

„Экономика — главное поле, на котором развертывается мирное соревнование социализма с капитализмом, и мы заинтересованы в том, чтобы в исторически короткий срок выиграть это соревнование“.

Н. С. Хрущев.

От реализации продукции обогатители комбината в 1958 году дали государству свыше 27 миллионов рублей плановой прибыли. Большой вклад в это дело внесли металлурги, суперфосфатчики, сернокислотчики и т. д. Государство у нас три четверти национального дохода расходует на удовлетворение личных, материальных и культурных потребностей трудящихся. Значит из нашего небольшого вклада и то на это дело пойдут многие миллионы рублей.

Наше народное хозяйство развивается, главным образом, за счет плановых накоплений, поступающих от социалистических предприятий. Размеры

Красноуральский рабочий  
Стр. 2. 25 марта 1959 г.

### Снижать себестоимость продукции

## Резервы неисчерпаемы

этих накоплений ежегодно будут вырастать и станут в государстве единственным источником для расширенного социалистического воспроизводства и дальнейшего роста жизненного уровня.

Рост личного реального дохода каждого из нас зависит от увеличения национального дохода, а последний зависит от себестоимости выпускаемой ими продукции. Чем меньше наши затраты на сырье и заработную плату, на топливо и электроэнергию, на материалы и прочее, тем дешевле продукция комбината, тем большую сумму мы передадим государству, как плановую прибыль.

Чем больше размер подобных поступлений, тем больше национальный доход, тем скорее трудящиеся получат различные выгоды: сокращается продолжительность рабоче-

го дня, увеличивается производство товаров народного потребления, в больших масштабах осуществляется

жилищное строительство, улучшается общественное, культурное и бытовое обслуживание населения и многое другое.

Нельзя забывать, что главным для всех советских людей в этом семилетии является выигрыш времени в мирном экономическом соревновании с капитализмом. Поэтому в резолюции ХХI съезда КПСС сказано:

«Съезд считает важнейшей задачей семилетнего плана — значительное повышение производительности общественного труда, как главного источника социалистического воспроизводства и накопления, основы дальнейшего подъема жизненного уровня народа...

Необходимо сокращать издержки производства с тем, чтобы за семилетие добиться снижения себестоимости промышленной продукции не ме-

учению в школе.

Съезд КПСС подчеркнул необходимость всесмерного развития массовой художественной самодеятельности как одного

из руководители и сельская интеллигенция.

С. БОРОДУЛИН,  
зав. отделом культуры  
горсовета.

тт. Шевчука, Голуба, Эпельмана, Падалки и других, выступления работников управления тт. Дарного, Лексина, Воеводина, Мухиной, плановиков, бухгалтеров, наряду с прочими мерами, обеспечили необходимое внимание к вопросам экономики.

В цехах уменьшились трудовые затраты, улучшилось использование оборудования, сократились расходы сырья и материалов, цеховые и общезаводские расходы. В результате перекрыты допущенные перерасходы по сырью и заработной плате, достигнута сверхплановая прибыль и снижена себестоимость.

Подготавливая коллектив комбината к выполнению этих больших задач, партбюро и дирекция провели ряд массовых мероприятий с отчетами и анализом технико-экономических показателей комбината. Доклады начальников цехов

конференции. Запланирована она на конец марта, в цехах и отделах идет деятельная подготовка к ней. Популярность приобрел трехмесячный смотр экономного расходования сырья и материалов на каждом рабочем месте.

Себестоимость продукции комбината, главным образом, зависит от наличия запланированного нам по количеству и качеству сырья, поскольку затраты на него в структуре себестоимости составляют до 75 процентов. Остальное: затраты на заработную плату, материалы, топливо, электроэнергию, затраты на цеховые и общезаводские расходы. Поэтому выдерживание технологических режимов, плановых и сверхплановых коэффициентов извлечений, является решающим направлением за снижение себестоимости в наших основных цехах. А дальше цехи действуют применительно к специфике: горняки экономят лес и взрывматериалы,

железнодорожники — топливо, обогатители — сталь и реагенты.

По инициативе работников техснаба на очень многие материалы разработаны лимиты их расхода. Это усилило борьбу за экономию. Железнодорожники, например, используют буферные стаканы вагонов для производства паровозных рессорных подвесок, чем сэкономили много фондового дефицитного металла. Флотатор А. П. Челядникова в феврале доизвлекла 33 тонны цинка. Флотаторы тт. Швагрова, Киякина, Пастухова третий месяц работают без потерь металла, обеспечивая плановое извлечение металла при работе на нижеплановых рудах. Образцы такой прекрасной работы и дали обогатителям право обратиться с известным призывом о снижении затрат на 10 копеек на каждый рубль товарной продукции.

Возобновила свою работу балансовая комиссия. Она за-

слушала отчеты некоторых цехов. Начал работу семинар по конкретной экономике для руководящих работников управления комбината, созданный по инициативе управленческой парторганизации. Проведен методический семинар с участием работников ГК КПСС. Он привлек большую группу слушателей: начальников и технологов цехов, партийных и профсоюзных руководителей, счетно-бухгалтерских работников и др. Слушатели хорошо уяснили методику пропаганды решений XXI съезда КПСС и взаимосвязь этих решений с экономикой своего цеха комбината.

Интересным было недавно открытое партийное собрание управления комбината. По докладу секретаря ГК КПСС т. Неволиной развернулись содержательные выступления, связанные с историческими решениями съезда и нашей практикой. После этого собрания организуются комплексные

бригады из научных работников, новаторов, инженеров и техников для совместного решения проблемных вопросов.

Весь этот опыт борьбы за снижение себестоимости требует всемерного развития и закрепления. Квалификация в экономических вопросах, умение разбираться в себестоимости всех наших руководителей, в том числе бригадиров, мастеров, начальников смен и переделов, механиков и электриков — должныаждодневно улучшаться.

За семилетие общий подъем промышленной продукции комбината увеличится на 31 процент. Затраты же на выпуск этой продукции по сравнению с теперешним периодом должны быть снижены на 17 процентов. Это значит, что нельзя допускать удорожания и убытков, допускавшиеся в 1958 году.

Надо отчетливо представлять себе, что ныне один процент снижения себестоимости на

комбинате составляет свыше 4 миллионов рублей, а в 1965 году он составит около пяти миллионов рублей. Первый рубеж, который нам предстоит взять, — это борьба за снижение затрат на сырье не менее, чем на три процента и соответственно на вспомогательные материалы — на 5 процентов, на топливо — на 5 процентов, на энергозатраты — на 5 проц., на основную и дополнительную заработную плату — на 2 проц., на снижение цеховых расходов — на 3 процента, на прочие и общекомбинатские расходы — на 3 процента.

Эти задачи большие, но вполне посильные нашему коллективу. Надо лишь полностью использовать имеющиеся резервы.

М. ГОЛЬДШТЕЙН,  
заместитель директора  
комбината.